

体彩公益金护航竞技体育

体彩公益金对于《奥运争光计划》的支持源于1995年,20多年来,为我国体育健儿改善了训练条件,帮助他们提高运动成绩,在国际赛事上为国争光。近日,体彩彩票的身影又出现在全国体操锦标赛和羽毛球热身赛的场地上,为运动员呐喊助威。

(艾禾)



助力全国体操赛

5月7日至13日,由国家体育总局体操运动管理中心、中国体操协会主办,广东省体育局、肇庆市政府承办的2018年全国体操锦标赛暨亚运会选拔赛在肇庆新区体育中心举行。全国锦标赛是体操项目规模最大、水平最高的国内赛事,本次赛事共有21支队伍参赛,同时也是亚运会的选拔赛。

体育馆入口和通道处,设置了体彩大乐透派奖活动宣传展板;在场馆通道,开展了顶呱刮即开票营销活动,引来不少行人驻足、购买。

比赛场地上悬挂的“中国体育彩票”横幅,更是给现场和电视机前的观众留下了深刻印象。肇庆体彩还向观众派发了印有“中国体育彩票”字样的加油棒,让观众们为比赛选手加油助威。

羽球国手为体彩“代言”

在近日结束的汤姆斯杯比赛中,中国羽毛球队捧杯。出征本次比赛之前,国家羽毛球队在湖北华中师范大学佑铭体育馆进行了一场热身赛,体彩彩票出现在比赛场地,众多羽毛球国手为体彩“代言”

5月13日晚,国家羽毛球队出征汤姆斯杯、尤伯杯热身赛在华中师范大学佑铭体育馆举行。国家羽毛球队教练员、运动员共30余人到场,林丹、谌龙、张楠、李雪芮等明星球员为现场观众献上了一场精彩的“羽球盛宴”。现场30多块“公益体彩 乐善人生”中国体育彩票宣传展板,吸引了观众们的眼球。

李雪芮是重庆体彩的形象大使,她曾多次参与体彩的助学活动,鼓励孩子们参加体育运动并为他们送去体育器材。她克服伤病、顽强拼搏、不言放弃,也是对体彩精神的最好诠释。



林丹

链接

支持《奥运争光计划》

《奥运争光计划》于1995年7月6日发布,体彩公益金是其主要的资金来源。在国家体育总局本级彩票公益金中,用于《奥运争光计划》和《全民健身计划》的比例为4比6。

该计划是一项系统工程,是滚动式计划,根据需要不断添加新的内容。比如,今年3月,国家体育总局人力中心启动为国家队送课服务,即向国家队提供综合素质课程服务,以提升运动员整体素质和综合实力。

3月7日,在江苏昆山,为国家女子水球队送上了时间管理、职业形象与礼仪、公共演讲与表达等课程,同时送上《国际奥委会运动员成长工具包》《运动员职业发展读本》等学习资料,助力国家女子水球队运动员的成长发展。目前,人力中心已收到18家单位的52支国家队提出的200余次送课需求。

《奥运争光计划》的内容仍在不断丰富,这些都离不开体彩公益金的全力支持。